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MINUTA DA ACTA N.º 22 – Aos vinte e nove dias do mês de Dezembro do ano dois 

mil e oito, nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no Auditório da Biblioteca Municipal, 

reuniu às 21H30 (sendo a hora marcada as vinte e uma horas), em Sessão Ordinária, a 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Ex.mo senhor José 

Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Sérgio Reis Ribeiro e 

Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município; 

2 – Grandes Opções do Plano e Orçamento Municipal para 2009; 

3 – Plano de Actividades e Orçamento para 2009 da Empresa Municipal “Feira 

Viva, Cultura e Desporto, E.M.” (para conhecimento); 

4 – Estatutos da Empresa Municipal "Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M."; 

5 – Actualização do Tarifário para 2009/Água e Saneamento; 

6 – Regulamento e Tabela de Taxas e Outras Receitas Não Urbanísticas do 

Município de Santa Maria da Feira; 

7 – Regulamento da Zona Industrial de Romariz; 

8 – Mapa de Pessoal. 
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1 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em referência, 

constante do V Relatório de 2008, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara 

onde se sintetiza a actividade financeira do Município, a capacidade de endividamento, 

bem como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo mesmo até ao dia 15 

do corrente mês de Dezembro, documento esse distribuído atempadamente pelos 

membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em 

seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do assunto.  

 

2 – Grandes Opções do Plano e Orçamento Municipal para 2009 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

dos extractos das actas das reuniões camarárias de 17 e 22 de Dezembro de 2008, 

entretanto enviados atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e 

que aqui se dão por transcritos. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 41 votos a favor, 14 votos 

contra, e 1 abstenção, aprovar as Grandes Opções do Plano para 2009, o PPI – Plano 

Plurianual de Investimentos, e o PAM – Plano de Actividades Municipal. 

Mais deliberou, por maioria, com 41 votos a favor, 13 votos contra, e 1 abstenção, 

aprovar o Orçamento Municipal para 2009. 

 

3 – Plano de Actividades e Orçamento para 2009 da Empresa Municipal “Feira 

Viva, Cultura e Desporto, E.M.” (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

dos extractos das actas das reuniões camarárias de 17 e 22 de Dezembro de 2008, 

entretanto enviados atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e 

que aqui se dão por transcritos. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Plano de Actividades e Orçamento 

para 2009 da Empresa Municipal “Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M.” 
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4 – Estatutos da Empresa Municipal "Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M." 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 17 de Dezembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, aprovar as alterações aos Estatutos da Empresa Municipal “Feira Viva, 

Cultura e Desporto, E.M.”, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua 

reunião de 17 de Dezembro de 2008, aprovando, por conseguinte, a versão final 

daqueles Estatutos – documento que fica devidamente arquivado juntamente com os 

restantes documentos respeitantes a esta sessão – revista e adequada à Lei n.º 

53-F/2006, de 29 de Dezembro com a alteração do n.º 5 do art.º 12.º que passa a ter a 

seguinte redacção: 

“5 – A confirmação de veto acarreta a revogação da deliberação.” 

 

5 – Actualização do Tarifário para 2009/Água e Saneamento 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 17 de Dezembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 34 votos a favor, 10 votos 

contra, e 0 abstenções, aprovar a proposta constante da carta da Indaqua Feira, registada 

na Secção de Expediente e Arquivo sob o n.º 26423, em 15/12/2008, com a ref.ª 

EM/CMCC/22877 (documento que foi atempadamente distribuído pelos membros da 

Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado juntamente com os restantes 

documentos respeitantes a esta sessão) – Variante 1 do Caso Base, no pressuposto de 

que a candidatura apresentada pela Indaqua Feira ao QREN, para a construção das obras 

de saneamento em baixa das bacias do Douro, venha a ser aprovada, suportando o 

Município de Santa Maria da Feira a parte não comparticipada pelo QREN. 
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Mais deliberou que, no caso de a citada candidatura não ser aprovada, o Município de 

Santa Maria da Feira propõe-se efectuar duas componentes do investimento, Bacias B9 

(Aldriz) e B10 (Uíma Jusante), com o correspondente ajuste do tarifário calculado tendo 

em conta o teor da alínea b) do n.º 4 da cláusula 76.ª do contrato de concessão, sendo 

que, neste caso, o Município de Santa Maria da Feira suportará o diferencial 

correspondente ao período de 1 de Janeiro de 2009 até à decisão da não aprovação da 

citada candidatura. 

 

6 – Regulamento e Tabela de Taxas e Outras Receitas Não Urbanísticas do 

Município de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 17 de Dezembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, aprovar a versão definitiva do Regulamento e Tabela de Taxas e Outras 

Receitas Não Urbanísticas do Município de Santa Maria da Feira – documento que foi 

atempadamente distribuído pelos membros da Assembleia Municipal e que fica 

devidamente arquivado juntamente com os restantes documentos respeitantes a esta 

sessão. 

 

7 – Regulamento da Zona Industrial de Romariz 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 17 de Dezembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 42 votos a favor, 0 votos contra, 

e 2 abstenções, aprovar a versão definitiva do Regulamento da Zona Industrial de 

Romariz – documento que foi atempadamente distribuído pelos membros da 
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Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado juntamente com os restantes 

documentos respeitantes a esta sessão. 

 

8 – Mapa de Pessoal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Dezembro de 2008, deliberação essa entretanto 

enviada atempadamente a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 45 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, aprovar o Mapa de Pessoal – documento que foi atempadamente 

distribuído pelos membros da Assembleia Municipal e que fica devidamente arquivado 

juntamente com os restantes documentos respeitantes a esta sessão. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

acta desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 02H00, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa. 

 

O PRESIDENTE, 

 

 

O 1.º SECRETÁRIO, 

 

 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 


